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tan4DCP =0.07 であり，三角比の表から

　　　　tan4,<0.07<tan5,

よって　n=シ4

　　BE=CDsin4DCP

　　　  =ス4%sin4DCP  (m)　0 1
セ

　　DE=BC+CDcos4DCP

　　　   =ソ7+タ4%cos4DCP  (m)　0 1
チ

△AED に着目すると，4ADE=4APB =45,，

4AED=90, であるから　　AE=DE

ゆえに　AB=AE+BE =DE+BE

　　　　　  =7+4cos4DCP +4sin4DCP   (m)

三角比の表より，sin4DCP =sin4,=0.0698，cos4DCP =cos4,=0.9976 であるか

ら，電柱の高さ AB は

　　　　　　AB=7+4%0.9976+4%0.0698=7+3.9904+0.2792=11.2696

　　　　　　　   711.3  (m)　0 1
ツ

4APB=42, のとき，△AED に着目すると，4ADE=4APB =42, であるから

　　　　　　AB=AE+BE =DE%tan42,+CDsin4DCP   (m)

また，4APB=42, のときも BC=7  (m) であるから

　　　　　　DE=BC+CDcos4DCP =7+CDcos4DCP   (m)

よって　　　AB=07 1+CDcos4DCP %tan42,+CDsin4DCP

すなわち　　0sin4DCP +cos4DCP 1%tan42, CD=AB-7%tan42,

したがって　CD=
-AB %テ7 tan42,
+sin4DCP %cos4DCP tan42,

 (m)　0 1
ト，ナ，ニ

u　AB=11.3  (m) として，CD を計算すると次のようになる。

　　　　　　CD=
-11.3 %7 0.9004

+0.0698 %0.9976 0.9004
=

4.9972

0.96803904

　　　　　　　  =5.162188575.2

　よって，坂にある影の長さは，前回調べた 4 m より約 1.2 m だけ長いことがわかる。
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